
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen

- Schlienz-Haustürservice

- Reise im modernen Reisebus

- 4 x Ü/Frühstücksbuffet im Star Inn Hotel

- Stadtrundfahrt Wien mit Reiseleitung

- Stadtrundgang mit Reiseleitung

- Eintritt und Führung Schloss Schönbrunn (Imperial

Tour mit Audio-Guide)

- Führung Wiener Zentralfriedhof

- Halbtagesausflug Südlicher Wienerwald mit

Reiseleitung

- Heurigenbesuch inkl. gemischt/warmer

Heurigenplatte & ¼ l Wein

Termine & Preise:

31.05.2023 - 04.06.2023 - 3* Star Inn Wien Hauptbahnhof 

Doppelzimmer 895 €

Doppelzimmer *Schnellbucher* 825 €

Einzelzimmer 1084 €

Einzelzimmer *Schnellbucher* 1014 €

Wien XXL - 5 Tage

· Schloss Schönbrunn & Naschmarkt

· Ausführliche Stadtbesichtigung

· Besuch beim Heurigen

Wien ist alt, Wien ist neu - und so vielfältig: von den Prachtbauten des Barock über den goldenen

Jugendstil bis zu aktueller Architektur. Wandeln Sie auf den Spuren der Habsburger- Monarchie von

einst, besuchen Sie das prächtige Barockschloss Schönbrunn, unternehmen Sie einen kulinarischen

Bummel über den Naschmarkt und genießen Sie den Abend beim Heurigen.

1.Tag: Anreise „Herzlich willkommen in Wien“

Am Morgen Anreise vorbei an Linz ins Herz Österreichs bis nach Wien, wo Sie in Ihrem zentralen Hotel bereits

erwartet werden.

2.Tag: Stadtrundfahrt & Altstadtrundgang

Nach dem Frühstück unternehmen Sie eine ca. 3-stündige Stadtrundfahrt durch Wien. Sie fahren entlang der

Ringstraße mit ihren prächtigen Gebäuden, sehen die weltberühmte Wiener Staatsoper, die ehemalige

Kaiserresidenz Hofburg, das Burgtheater und das Hundertwasserhaus. Vorbei an Wiens eindrucksvoller

Barockkirche, der Karlskirche, geht es zum geschichtsträchtigen Sommersitz des Prinzen Eugen, dem Schloss

Belvedere. Am Nachmittag erwartet Sie Ihre Reiseleitung zu einem Spaziergang durch die schönsten und

elegantesten Straßen im historischen Zentrum. Dabei kommen Anekdoten über das Kaiserhaus und Sisi und Kaiser

Franz Josef ebenso wenig zu kurz wie die Geschichten über Sacher, Kaffeehäuser und die älteste Konditorei der

Stadt.

3.Tag: Schloss Schönbrunn & Wiener Zentralfriedhof

Am Morgen steht ein Besuch des berühmten Wiener Zentralfriedhofs auf dem Programm. Er bietet Platz für die

unsterblichen Musiker und berühmten Persönlichkeiten. Mit Ihrer Reiseleitung besuchen Sie die Gräber berühmter

Komponisten wie Beethoven, Brahms und Johann Strauß. Und auch das Ehrengrab von Udo Jürgens befindet sich

hier: ein Marmorflügel mit einem weißen Tuch aus Stein. Anschließend geht die Fahrt weiter nach Schönbrunn, wo

Sie das prächtige Schloss besuchen. Die ehemalige Sommerresidenz der Habsburger Kaiserfamilie ist eines der

schönsten Barockschlösser Europas. Wandeln Sie auf den Spuren der beliebten Kaiserin Sissi und lassen Sie sich in

die Zeit der Monarchen zurückversetzen.

4.Tag: Südlicher Wienerwald & Besuch beim Heurigen

Entweder Sie nutzen den Tag für eigene Erkundungen in der Walzerstadt oder Sie folgen uns auf einen Ausflug mit

Reiseleitung in die sanfte Hügellandschaft des südlichen Wienerwaldes. Sie steigen zunächst beim

Zisterzienserkloster Heiligenkreuz aus und schauen in die Stiftskirche. Weiter geht es durch das wildromantische

Helenental in die Kurstadt Baden. Bei einem Spaziergang durch die Altstadt sehen Sie auch Beethovens Wohnhaus,

in dem er seine berühmte 9. Symphonie komponierte. Der Nachmittag steht zur freien Verfügung. Am Abend

erwartet Sie ein Besuch beim Heurigen in Grinzing, wo Ihnen bei typischer Wiener Schrammelmusik eine leckere

Heurigenplatte und ein Viertel Wein serviert werden.

5.Tag: Rückreise

Schlemmen Sie noch einmal vom reichhaltigen Frühstücksbuffet, bevor Sie voller neuer Eindrücke die Heimreise

antreten.



 

Stornostaffel A

3* Star Inn Wien Hauptbahnhof

Sie wohnen *** im sehr guten Star Inn Wien Hauptbahnhof in erstklassiger Lage direkt an der U1-Station Südtiroler

Platz. In nur 3 Stationen sind Sie am Stephansplatz. In der Nähe befinden sich zahlreiche Restaurants und Cafes. Im

Haus Snack-Bar und moderne Lobby. Alle Zimmer verfügen über Bad o. DU/WC, Klimaanlage, Flachbild-TV, Safe,

Kühlschrank, Schreibtisch und kostenfreies WLAN. www.starinnhotels.com
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